
Tisztelt Befektetésijegy-tulajdonos!

E levélben kívánjuk Önt értesíteni a luxemburgi bejegyzésű SICAV, a Franklin Templeton Investment Funds (a „Cég”) 
részalapját képező Franklin Mutual Beacon Fund bizonyos változásairól, melyekről az alábbiakban olvashat.

Névváltozás
2018. január 31-i hatállyal a Franklin Templeton Investment Funds – Franklin Mutual Beacon Fund új neve Franklin 
Templeton Investment Funds – Franklin Mutual U.S. Value Fund (az “Alap”) lesz. A névváltozás célja, hogy az Alap 
jelenlegi befektetési politikájának jobban megfeleljen.

Befektetési politika változása
2018. január 31-i hatállyal az Alap befektetési politikáját módosítják, hogy az Alap befektetési fókusza (főleg amerikai 
alulértékelt cégek) egyértelműbb legyen. Ezért az Alap befektetési politikájának első két mondatát a következőképpen 
módosítjuk:

„Az Alap céljait elsősorban törzsrészvényekbe, elsőbbségi részvényekbe és törzsrészvényekre vagy amerikai cégek 
elsőbbségi részvényekre átváltható vagy várhatóan átváltható, hitelviszonyt megtestesítő értékpapírjaiba való 
befektetések útján valósítja meg. Az Alap nettó eszközeinek legalább 70%-át USA-beli kibocsátók értékpapírjaiba 
fekteti be.”

Ezen túlmenően az Alap fő kockázatainak listáján nem jelenik meg a „kínai piaci kockázat” és az „európai és eurózóna 
kockázat”.

*   *   *   *   *   *

Amennyiben a befektetési politika fenti változásaival nem ért egyet, 2018. január 31-ig díjmentesen kérheti,  
hogy az Alapban elhelyezett részvényeit váltsák be, vagy cserélják át a Cég más alapjainak részvényeire, melyek részletei 
a jelenlegi Tájékoztatóban olvashatók (feltéve, hogy ezen alapok az Ön jogterületén is marketingelhetők).

A Cég alapok széles körét fogja át, és több különböző célkitűzést is magáénak vall. Már meglévő holdingjának 
átváltása a Cégen belüli egyéb alapokba lehetséges. Amennyiben megkapjuk erre szóló felkérését, az átváltást a jelenleg 
Tájákoztató előírásaival összhangban, díjmentesen fogjuk elvégezni.

Amennyiben részvényeit nem kívánja átváltani, hanem azokat beváltja, és készpénzt igényel, a beváltást a jelenleg 
Tájákoztató előírásaival összhangban, díjmentesen fogjuk elvégezni. Döntését, kérjük, juttassa el helyi Franklin 
Templeton Investments irodájához, vagy a Franklin Templeton International Services S.à r.l.-hez. Kérjük, vegye 
figyelembe, hogy a beváltási díjtól való mentesség” nem vonatkozik azokra az osztályokra, melyek „CDSC” kilépési díj 
fizetése alá esnek, tekintettel arra, hogy ennek a díjnak ilyen jellegzetessége van. Ennek megfelelően, ha CDSC alá eső 
részvényt kíván beváltani, azt a rá vonatkozó CDSC megfizetésével teheti meg, ahogyan arról a Cég Tájékoztatójában 
bővebben is olvashat.

Kérjük, hogy egyeztessen szakmai tanácsadójával azzal kapcsolatban, hogy a fenti változások által érintett részvények 
vásárlásának, megtartásának, átadásának, vagy eladásának az Ön állampolgársága, vagy lakóhelye szerinti országban 
milyen adózási vagy egyéb következményei lehetnek.

További információkért forduljon a Franklin Templeton Investments helyi irodájához, vagy pénzügyi tanácsadójához.
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